
Hohe Lernbereitschaft und Ehrgeiz sind für Sie selbstverständlich. Als TeamplayerIn haben Sie Spaß an Kommunikation und studieren im Bereich Wirt-
schaftswissenschaften, Betriebswirtschaftslehre oder Kommunikationswissenschaften. Ihr Schwerpunkt liegt in den Bereichen Finanzwirtschaft und /oder 
Marketing / Kommunikation und auch sonst verfügen Sie über vielfältige Interessen, können eigenverantwortlich handeln und kreativ denken. 
Eine kaufmännische Ausbildung sowie sehr gute Kenntnisse in den gängigen Microsoft Office Anwendungen sind wünschenswert.  
Zu Ihren Aufgaben gehören unter anderem: 

Sie haben Interesse? Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen per Post oder Email an folgende Adresse: 
 
Kommalpha AG  
Jessika Witt 
Sophienstraße 6  
30159 Hannover  
Tel +49 511 3003468-7 
Fax +49 511 3003468-9  
witt@kommalpha.com  
 

Im Investmentgeschäft dreht sich alles um Kommunikation! 
 
Die Kommalpha-Gruppe ist ein ganzheitliches Beratungsunternehmen 
und bietet Dienstleistungen rund um den institutionellen Kapitalmarkt 
an. Gemeinsam mit unseren Kunden entwickeln und implementieren 
wir Strategien zur Optimierung von Vertrieb, Marketing, Kommunikati-
on, Produkten, Prozessen und Partnerstrukturen. Unsere Einzigartig-
keit beruht auf profundem Wissen und aktuellen Daten über die Ange-
bots- und Nachfrageseite des institutionellen Kapitalmarkts. Weitere 
Bereiche wie Projektmanagement, Analysen & Recherchen und Orga-
nisationsberatung runden die Angebotspalette von Kommalpha ab.  
 
Der Erfolg von Kommalpha beruht ganz wesentlich auf dem Engage-
ment, der Kompetenz und der Lernbereitschaft unserer Mitarbeiterin-
nen und Mitarbeiter. Sie sind aktiv im Markt - sie sind die Treiber un-
seres Unternehmens.  
 
Zur Verstärkung unseres Teams am Hauptsitz in Hannover suchen wir  
für den Zeitraum von mindestens 3 Monaten eine/n  
a 

PraktikantIn Marktforschung  

www.kommalpha.com 

 Mitwirken bei der Durchführung von Finanzmarktstudien  

 Unterstützung in laufenden Mandaten 

 Mitwirken bei der Erstellung von Publikationen 

 Unterstützung bei der internen Organisation 


